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أسئلة الدرس الثاني
السؤال الأول:

عرّف ما يأتي:

التركيب النوعي للسكان، التركيب العمري للسكان، الهرم السكاني.
 

السؤال الثاني:

ما الفئات العمرية الرئيسة للسكان؟
 

السؤال الثالث:

فسّر ما يأتي:

أ- اختلال التركيب النوعي في بعض الدول.

ب- اتساع قاعدة الهرم السكاني في معظم الدول العربية.
 

السؤال الرابع:

أكمل الفراغ بما هو مناسب في ما يأتي:

أ- يبلغ المعدل العالمي لنسبة الذكور إلى الإناث (101) ذكرٍ لكل ........

ب- الفئة المُنتجة اقتصادياً هي الفئة العمرية ........

ج- الهرم السكاني الذي يشُبه شكل شجرة السرو يمُثلّ ........

د- المجتمعات التي ترتفع فيها نسبة كبار السن تسُمّى ........


